



**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere**

**ELŐTERJESZTÉS**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése**

**2022. május 19-én  
tartandó ülésére**

**Tárgy: Óvodai feladat-ellátási helyekkel kapcsolatos döntések meghozatala**

**Az előterjesztést készítette: Ladics Monika irodavezető**  
Humánszolgáltatási Iroda

**Dr. Svircevic-Bodnár Ágota irodavezető**  
Szervezési és Jogi Iroda

**Kezelési megjegyzés:** Határozat-tervezet

**Döntési változatok száma:** 1

**Mellékletek:**

1. sz. melléklet: Corvina Óvoda módosító okirata
2. sz. melléklet: Ferenczy Ida Óvoda módosító okirata
3. sz. melléklet: Kálmán Lajos Óvoda módosító okirata
4. sz. melléklet: Corvina Óvoda alapító okirata
5. sz. melléklet: Ferenczy Ida Óvoda alapító okirata
6. sz. melléklet: Kálmán Lajos Óvoda alapító okirata

**Az előterjesztés melléklete:** Ingyenes hasznosítási szerződés tervezete

**Véleményezésre megkapta:** A Corvina Óvoda alkalmazotti közössége és szülői szervezete

**Egyéb szervezet, külső szakértő:**

**Megtárgyalta:**

Esélyteremtési Bizottság	... /2022. (V. 17.) EtB. sz. határozat
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság	.../2022. (V. 17.) VPB. sz. határozat
Bolgár Települési Nemzetiségi Önkormányzat	.../2022. (V. ...) BTNÖ. sz. határozat
Görög Települési Nemzetiségi Önkormányzat	.../2022. (V. ...) GTNÖ. sz. határozat
Horvát Települési Nemzetiségi Önkormányzat	... /2022. (V. ...) HTNÖ. sz. határozat
Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat	... /2022. (V. ...) NTNÖ. sz. határozat
Örmény Települési Nemzetiségi Önkormányzat	... /2022. (V. ...) ÖTNÖ. sz. határozat
Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat	... /2022. (V. ...) RTNÖ. sz. határozat
Ukrán Települési Nemzetiségi Önkormányzat	.../2022. (V. ...) UTNÖ. sz. határozat

**Törvényességi észrevételem nincs:**

  
**Dr. Mayer Endre**  
jegyző

# KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS

## ALPOLGÁRMESTERE

Iktatószám: 12.941-1/2022.

### ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2022. május 19-én tartandó ülésére

#### Tárgy: Óvodai feladat-ellátási helyekkel kapcsolatos döntések meghozatala

Tisztelt Közgyűlés!

Az elmúlt évtizedben Kecskeméten szélesedett az óvodai kínálat. Fejlesztésbe kezdtek az egyházak és magánóvodák is alakultak. Az új nem önkormányzati fenntartású óvodák megnyitásával bővültek az óvodai férőhelyek, ezzel szemben az óvodáskorú gyermekek létszámának drasztikus csökkenése következett be.

A Családi Otthonteremtési Kedvezménynek köszönhetően átalakultak a területi igények. Egyes városrészek rohamos fejlődésnek indultak, ahol az óvodai ellátást igénylők számának növekedése várható.

Az önkormányzat fenntartásában működő három óvoda 119 csoportja 3035, a nem önkormányzati óvodák 1309 gyermek számára biztosíthatják az óvodai ellátást. Így a városban összesen 4344 gyermek óvodai ellátására van lehetőség.

Az óvodakötelessé váló gyermekek számának (1. sz. diagram) folyamatos csökkenését az idei beiratkozási adatok is megerősítették.



1.sz. diagram

2022. április 21-én lezárult a beiratkozás a 2022/2023. nevelési évre Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodákban.

A beiratkozási adatokból az is kitűnik, hogy a belvárosban és egyes városrészekben a korábbi évekhez mérten lényegesen kevesebb a beiratkozó gyermek. Az idei évben ez különösen a Corvina Óvodát és a Ferenczy Ida Óvodát érinti.

A Corvina Óvoda 12 feladat-ellátási helyen, összesen 37 csoporttal, 908 fő engedélyezett létszámmal működik. A 12 feladat-ellátási helyből hat Kecskemét Hunyadváros, illetve Műkertváros városrészekben helyezkedik el, ahol a korábbi évekkel ellentétben a gyermeklétszám csökkenése látható.

A Ferenczy Ida Óvoda kilenc feladat-ellátási helyen összesen 40 csoporttal 1048 engedélyezett létszámmal működik. Ezek közül a gyermeklétszám nagyarányú csökkenése a Ferenczy Ida Óvoda székhelyét (Mátis Kálmán u. 8.) érinti, ahol a 7 óvodai csoportból csak 5 csoport indul 2022 szeptemberében.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Nkt.) 3. melléklete 13 főben határozza meg az óvodában a minimális csoportlétszámot.

- I. A Corvina Óvodában a beiratkozási adatok alapján a Kandó Kálmán Utcai Óvoda, valamint a szomszédságában lévő Ifjúság Úti Óvoda létszáma jelentős csökkenést mutat.

A 2022/2023. nevelési évre a Kandó Kálmán Utcai Óvodába mindössze két körzetes gyermeket irattak be, így a 3 csoportban, 81 férőhelyen összesen 33 gyermek lesz.

A Mártírok útján a Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola Kertvárosi Általános Iskolája épületében működik egy óvodai csoport (Mártírok útja 29.), ahová csak egy körzetes gyermek, a mellette lévő kettő csoportos óvodába (Mártírok útja 31.) szintén egy körzetes gyermek jelentkezett. A két feladat-ellátási helyen összesen 25 szabad férőhely lesz 2022 szeptemberétől.

A 2022/2023. nevelési évtől a Kandó Kálmán Utcai Óvoda 3 csoportjának 33 gyermekét az Ifjúság Úti Óvoda 5 csoportja be tudja fogadni.

Ugyancsak be tudja fogadni az iskola épületében működő óvodai csoport gyermekeit a Mártírok útja 31. szám alatt működő 2 csoportos feladat-ellátási hely, így a Kecskeméti Tankerületi Központ az iskola épületét teljes egészében iskolai célokra tudná használni.

Tekintettel a feladat-ellátási helyek közelségére, az átszervezés a szülőkre nem ró további terhet. Természetesen, amennyiben a szülő nem fogadja el a felajánlott feladat-ellátási helyet, férőhely függvényében szabadon választhat, ha intézményen belül másik feladat-ellátási helyre szeretné vinni a gyermekét.

A közalkalmazottak nem a feladat-ellátási hely, hanem az intézmény alkalmazottjai, az ő tovább foglalkoztatásuk megoldható. Az intézményvezető az alkalmazottakkal egyeztetve, a személyes érdeküket is figyelembe véve tudnak dönteni a munkavégzés helyéről.

Az Nkt. 4. § 11. pontja értelmében intézményátszervezés minden olyan fenntartói döntés, amely az alapító okirat módosulásával jár, és az olyan vagyont érintő döntés, amely vagy a feladatellátáshoz a továbbiakban nem szükséges.

A Corvina Óvoda esetében fentiekre tekintettel szükséges az alapító okirat módosítása.

Az Nkt. 83. § (3)-(5) bekezdései értelmében a fenntartó a köznevelési intézmény átszervezésével összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi az intézmény alkalmazotti közössége, az óvodaszék, a szülői szervezet, valamint a nemzetiségi nevelés-oktatásban részt vevő intézmény esetén – ha nem rendelkezik egyetértési joggal – a települési nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az érintett országos nemzetiségi önkormányzat véleményét. A vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, amely a fenntartói döntés meghozatalához rendelkezésére áll. Az információk hozzáférhetővé tételének napjától számítva legalább tizenöt napot kell biztosítani az érdekeltek részére a vélemény kialakításához.

Az intézmény alkalmazotti közösségének és szülői szervezetének tájékoztatása megtörtént. Óvodaszék nem működik az óvodában. Az írásba foglalt vélemények a Közösségi Kapcsolatok Osztályán megtekinthetők.

A Bolgár Települési Nemzetiségi Önkormányzat, a Görög Települési Nemzetiségi Önkormányzat, a Horvát Települési Nemzetiségi Önkormányzat, a Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat, az Örmény Települési Nemzetiségi Önkormányzat, a Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat, valamint az Ukrán Települési Nemzetiségi Önkormányzat határozata a közgyűlés ülésén kerül ismertetésre.

Az Nkt. 84. § (7) bekezdése szerint a fenntartó legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést a nevelési-oktatási intézmény átszervezésével kapcsolatban.

- II. Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy Dr. Bábel Balázs, a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye érseke a Petőfi Sándor Katolikus Általános Iskola és Óvoda óvodai tagintézménye (Bocskai u. 19.), valamint a Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola (Szent Imre u. 9.) felújítása idejére az óvodások elhelyezése kapcsán az önkormányzat segítségét kérte a 2022/2023. nevelési évben.

Tekintettel az I. pontban taglalt, a Corvina Óvoda Kandó Kálmán Utcai Óvodáját érintő átszervezésre, a Petőfi Sándor Katolikus Általános Iskola és Óvoda számára a Kandó Kálmán utca 14. szám alatt található épületrészt (három 54 m<sup>2</sup> alapterületű csoportszobát a hozzájuk tartozó melegítő konyhával, mosdóhelyiségekkel és öltözőkkel) 2022. július 1-jétől az egyház rendelkezésére tudjuk bocsátani 2023. június 30-ig.

A Ferenczy Ida Óvoda székhelyét (Mátis Kálmán u. 8.) érintő nagyarányú gyermeklétszám csökkenésre tekintettel a Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola óvodásai számára kettő 58,85 m<sup>2</sup>-es óvodai csoportszobát, a Ferenczy Ida Óvoda Mátis Kálmán Utcai Óvodájában (Mátis Kálmán u. 4.) egy 37,50 m<sup>2</sup>-es óvodai csoportszobát - a hozzájuk tartozó mosdóhelyiségekkel és öltözőkkel - tudunk az egyház rendelkezésére bocsátani a 2022. augusztus 22. – 2023. június 30. közötti időszakra.

A 3 óvodai csoport dolgozóinak továbbfoglalkoztatása megoldható. Az intézményvezető az alkalmazottakkal egyeztetve, a személyes érdeküket is figyelembe véve tud dönteni a munkavégzés helyéről.

III. Az elmúlt időszakban több óvoda épülete is megújult, és a fejlesztések továbbra is folytatódnak. A felújítások során a homlokzatok megújulásával a feladat-ellátási helyek egyedi neveket kaptak, melyeket a Kecskemétfilm Kft. rajzfilmjeinek mesefigurái ihlettek.

A Kálmán Lajos Óvoda székhelyének (Egyetértés u. 17.), valamint Egyetértés utcai feladat-ellátási helyének (Egyetértés u. 15.) felújítása a 2020/2021. nevelési évre befejeződött. A járvány miatt a felújított feladat-ellátási hely átnevezése azonban elmaradt. 2022. évben megkezdődik a Ferenczy Ida Óvoda Szabadkai Utcai Óvodájának energetikai korszerűsítése. Lehetővé válik, hogy a feladat-ellátási helyek egyedi nevet kapjanak.

Az előzetes egyeztetéseknek megfelelően a Ferenczy Ida Óvoda és a Kálmán Lajos Óvoda intézményvezetői a megújult, korszerűsített feladat-ellátási helyek nevét az alábbiak szerint kívánják megváltoztatni.

Ferenczy Ida Óvoda Szabadkai Utcai Óvodája helyett: **Ferenczy Ida Óvoda Mesedomb Óvodája**

Kálmán Lajos Óvoda Egyetértés Utcai Óvodája helyett: **Kálmán Lajos Óvoda Pöttömkereszt Óvodája**

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 123. § (1)-(4) bekezdései, valamint a 125. § (1) és (2) bekezdései értelmében a köznevelési intézmény hivatalos nevet, tagintézmény esetében a hivatalos név vagy a rövid név feltüntetésével képzett tagintézményi nevet használhat. Az intézmény nevének szükséges kifejeznie annak tevékenységét, óvodai nevelés esetén tartalmaznia kell az óvoda szót. Egyedi elnevezésként bármilyen megnevezés adható, mint mese-, mitológiai szereplő, irodalmi alak neve, kifejezés vagy mozaikszó. Az intézményvezetők kérése a jogszabályoknak megfelelő, melyhez kérem a Tisztelt Közgyűlés támogatását.

Az intézmények alkalmazotti közösségének és szülői szervezetének tájékoztatása 2022. május 2-án megtörtént. Óvodaszék nem működik az óvodákban. Az írásba foglalt vélemények a Közösségi Kapcsolatok Osztályán megtekinthetők.

Fentiekre tekintettel módosítani szükséges a **három óvoda alapító okiratát. A három óvoda módosító okiratait, azok egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratait a határozat-tervezet 1-6. számú mellékletét képezik.** A 2016. évi Corvina Óvodát érintő, a 2018. évi Ferenczy Ida Óvodát érintő, valamint a 2020. évi Kálmán Lajos Óvodát érintő alapító okirat módosítás óta bekövetkezett névváltozások átvezetése megtörtént. A kifutó Integrációs Program lezárult, ezért törlésre került. A Corvina Óvoda 1. sz. Mártírok Úti Óvodája nevében a sorszám indokolatlanná vált, ezért Corvina Óvoda Mártírok Úti Óvodája névre változott. A Magyar Államkincstár hatályos útmutatójának megfelelő formai módosítások is megtörténtek.

IV. A Mártírok útja 29. szám alatti feladat-ellátási hely végleges megszűnésével a megüresedő csoportszoba és a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségek – a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 11. § (7a) bekezdése és az Nkt. 74. § (4) bekezdése alapján – az állami közfeladat ellátásába bevonhatók, így az érintett ingatlanrész a Kecskeméti Tankerületi Központ ingyenes vagyonkezelésébe, és egyidejűleg a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint tulajdonosi joggyakorló

Önkormányzat, valamint a Kecskeméti Tankerületi Központ, mint Átvevő között, 2016. december 13. napjának keltezésével kötött vagyonezelési szerződés hatálya alá kerül.

A Kandó Kálmán utca 14. szám alatti ingatlan II. pontban részletezett helyiségeiben az Önkormányzat csak átmenetileg szünteti meg a feladatellátását, ugyanakkor ezekben az ingatlanrészekben továbbra is óvodai nevelési feladatellátás zajlik majd, az ingatlanrészek nem kerülnek a Tankerület vagyonezelésébe. Ahhoz, hogy mind a Kandó Kálmán utcai, mind a Mátis Kálmán utcai ingatlanrészeket a Petőfi Sándor Katolikus Általános Iskola és Óvoda óvodai tagintézménye (Bocskai u. 19.), valamint a Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola (Szent Imre u. 9.) felújítása idejére a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmege részére az Önkormányzat térítésmentesen biztosítsa, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 19/2013. (VI.27.) önkormányzati rendelete 15. § (1) bekezdése alapján a Tisztelt Közgyűlés minősített többségű döntése szükséges.


Az Nvtv. 11. § (13) bekezdése alapján nemzeti vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából adható használatba, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja szerint a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat különösen az óvodai ellátás.

Az ingyenes használatba adási szerződés tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy döntsön az ingatlanrészek Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmege részére történő ingyenes használatba adásáról a Kandó Kálmán u. 14. szám alatti ingatlan vonatkozásában 2022. július 1. napjától, a Mátis Kálmán u. 4. és Mátis Kálmán utca 8. szám alatti ingatlanok vonatkozásában 2022. augusztus 22. napjától 2023. június 30. napjáig.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozat-tervezetben foglaltak szerint szíveskedjen döntését meghozni.

Kecskemét, 2022. május 4.

  
Éngert Jakabné  
alpolgármester

## INGYENES HASZNOSÍTÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről:

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhely: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., adószám: 15724540-2-03, KSH szám: 15724540-8411-321-03, képviselőjében eljár: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester,), mint használatba adó, - a továbbiakban: **Használatba adó** –,

másrészről:

**Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye** (székhely: 6300 Kalocsa, Szentháromság tér 1., adószám: 19973155-2-03, képviselőjében eljár: Dr. Bábel Balázs érsek), mint használó – a továbbiakban: **Használatba vevő** –,

*együtt úgy, mint Felek között az alábbiak szerint:*

1. Használatba adó 1/1 arányú tulajdonát képezi a Kecskemét, Kandó Kálmán utca 14. szám alatti, valamint a Kecskemét, Mátis Kálmán utca 4. és a Mátis Kálmán utca 8. szám alatti ingatlanrészek.
2. Használatba adó Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése ...../2022. (V.19.) határozata alapján Használatba vevő ingyenes használatába adja Kecskemét, Kandó Kálmán utca 14. szám alatti ingatlanban található óvodai épületrészt (három 54 m<sup>2</sup> alapterületű csoportszobát a hozzájuk tartozó melegítő konyhával, mosdóhelyiségekkel és öltözőkkel) 2022. július 1. napjától, a Kecskemét, Mátis Kálmán utca 4. szám alatti ingatlanban található épületrészt (egy 37,50 m<sup>2</sup> alapterületű óvodai csoportszobát a hozzá tartozó mosdóhelyiségekkel és öltözőkkel és a Kecskemét, Mátis Kálmán utca 8. szám alatti ingatlanban található óvodai épületrészt (kettő 58,85 m<sup>2</sup> alapterületű csoportszobát a hozzájuk tartozó mosdóhelyiségekkel és öltözőkkel) (a továbbiakban együtt: ingatlanrészek) 2022. augusztus 22. napjától 2023. június 30. napjáig, de legfeljebb azonban a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja szerinti közfeladat ellátásának időtartamára.
3. Használatba vevő az ingatlanrészeket kizárólag a 2. pontban rögzített közfeladatok ellátása céljára használhatja.
4. Használatba vevő az ingatlanrészek használatát a Használatba adó előzetes hozzájárulása nélkül sem ingyenesen sem ellenérték fejében – még ideiglenes jelleggel sem – nem ruházhatja át.
5. Használatba adó szavatosságot vállal azért, hogy a szerződés tárgyát képező ingatlanrészekre vonatkozóan Feleken kívül harmadik személynek nincs olyan joga, amely Használatba vevőt használati jogának gyakorlásában korlátozná, vagy akadályozná.
6. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2022. (V.19.) határozata alapján Használatba vevő az ingatlanrészek használata után használati díjat nem fizet.
7. Az ingatlanrészek birtokba adására a Kandó Kálmán utca 14. szám alatti ingatlanrész esetében legkésőbb 2022. július 1. napján, a Mátis Kálmán utcai ingatlanrészek esetében legkésőbb 2022. augusztus 22. napján kerül sor.
8. Felek megállapodnak abban, hogy az ingatlanrészek használata során felmerülő valamennyi költség (különösen közüzemi díjak költségei) megfizetése Használatba vevőt terheli a birtokba adás napjától. Felek megállapodnak, hogy az ingatlanrészek szabályszerű működtetése,

karbantartása, őrzése, valamint a jogszabályoknak és a biztonságos, balesetmentes üzemeléshez szükséges állagának biztosítása Használatba vevő kizárólagos feladata.

9. Használatba vevő a használat teljes időtartama alatt köteles a mindenkori tűzrendészeti, érintésvédelmi, munkavédelmi, balesetvédelmi és vagyónvédelmi hatósági- és jogszabályi előírásokat megtartani. Használatba vevő teljes felelősséggel tartozik a jelzett szabályok megszegéséből eredő károkért mind a használatba adó, mind pedig harmadik személyek vonatkozásában.
10. Használatba adó bármikor, előzetes értesítés nélkül is jogosult a szerződés rendelkezéseinek betartását és a rendeltetésszerű használatot ellenőrizni.
11. Használatba vevő köteles az ingatlanrészeket rendeltetésszerűen használni. Használatba vevő felel minden olyan kárért, amelyet az ingatlanrészek rendeltetésellenes, vagy jelen szerződéssel ellentétes használatával a Használatba adónak, illetve harmadik személynek okoz, ideértve a hatósági és jogszabályi előírások be nem tartásával okozott károkat is.

Használatba vevő köteles az ingatlanrészek használatával, hasznosításával összefüggő éves tevékenységéről a szerződés megszűnését követő 30 napon belül beszámolni.

12. A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 11. § (10) bekezdése alapján a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés csak átlátható szervezettel köthető. Használatba vevő cégszerűen aláírt okiratban nyilatkozik arról, hogy az Nvtv. 3. § (1) bekezdés 1. pont c) alpontja szerint átlátható szervezetnek minősül.
  13. A Használatba vevő az Nvtv. 11. § (11) bekezdés a)-c) pontjai alapján kötelezettséget vállal arra, hogy:
    - a hasznosításra vonatkozó szerződésben előírt beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesíti,
    - az átengedett nemzeti vagyont a szerződési előírásoknak és a tulajdonosi rendelkezéseknek, valamint a meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használja,
    - a hasznosításban - a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik félként - kizárólag természetes személyek vagy átlátható szervezetek vehetnek részt.
  14. Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződést bármelyik fél 60 napos felmondási idővel, a másik fél előzetes, írásban történő megkeresésével felmondhatja.
  15. A Használatba adó jelen szerződést írásban azonnali hatállyal felmondhatja, ha
    - Használatba vevő az ingatlanrészekben a szerződésben foglaltaktól eltérő tevékenységet folytat,
    - Használatba vevő nem biztosítja Használatba adó részére az ingatlanrészek rendeltetésszerű (szerződés szerű) használatának bármely időpontban történő ellenőrzését, illetve ha azt bármely módon megakadályozza,
    - Használatba vevő egyéb súlyos szerződésszegést követ el,
    - Használatba vevő vagy a nemzeti vagyon hasznosításában részt vevő bármely szervezet a szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek.
- A Használatba vevő jelen szerződést írásban azonnali hatállyal felmondhatja, ha
- az ingatlanrészek Használatba vevőnek fel nem róható okból rendeltetésszerű használatra alkalmatlanná válnak,
  - ha Használatba vevő a közfeladatot nem tudja ellátni.



16. Jelen szerződés azonnali hatállyal megszűnik, ha Használatba vevő az ingatlanrészekben felhagy a 2. pontban megjelölt közfeladat ellátásának végzésével.
17. Felek megállapodnak, hogy a szerződés megszűnésekor Használatba vevő köteles az ingatlanrészeket a szerződés megszűnésétől számított 15 napon belül Használatba adó részére rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban visszaadni.
18. Felek megállapodnak, hogy jelen szerződés bármilyen okból történő megszűnése esetén a Használatba vevő csereingatlanra és kártalanításra semmilyen jogcímen nem tarthat igényt.
19. Felek jelen szerződés hatálya alatt a jogviszonnyal és az ingatlanrészek használatával kapcsolatos kérdésekben kölcsönösen együttműködnek.
20. Az adatkezelés jogalapja Felek képviselői vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679. (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés. Szerződő felek tudomásul veszik, hogy Használatba adó a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles. Az adatkezelés további részleteit Használatba adó Általános Adatkezelési Tájékoztatója ([www.kecskemethu/adatvedelem](http://www.kecskemethu/adatvedelem)) tartalmazza, amelynek megismerését a Használatba vevő képviselője e szerződés aláírásával elismeri.
21. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., valamint Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 19/2013. (VI.27.) önkormányzati rendelete vonatkozó rendelkezései az irányadók.
22. Amennyiben Felek jelen szerződésből eredő vitás kérdéseket békés úton nem tudják rendezni, úgy hatáskörtől függően kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetve a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességét.
23. Jelen szerződés hat, egymással mindenben megegyező példányban készült, melyből három példány Használatba adót, három példány pedig Használatba vevőt illeti meg.

*Szerződő felek ezen szerződést kölcsönös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írják alá.*

**Kecskemét, 2022.**

.....  
**Szemereyné Pataki Klaudia**  
polgármester  
**Kecskemét Megyei Jogú Város**  
**Önkormányzata**  
Használatba adó képviseletében

.....  
**Dr. Bábel Balázs**  
érsek  
**Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye**  
Használatba vevő képviseletében

## HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
.../2022. (V. 19.) határozata

### **Óvodai feladat-ellátási helyekkel kapcsolatos döntések meghozatala**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 12941-1/2022. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

#### **I.**

1. A Közgyűlés úgy dönt, hogy 2022. június 30. napjával a Corvina Óvoda két feladat-ellátási helye, a Kandó Kálmán Utcai Óvodája, valamint a Corvina Óvoda 2. sz. Mártírok Úti Óvodája kikerül az alapító okiratból.
2. A közgyűlés jóváhagyja a határozat 1. számú mellékletét képező, a Corvina Óvoda alapító okiratának módosító okiratát, valamint a határozat 4. számú mellékletét képező, a Corvina Óvoda egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát, és felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert azok aláírására.
3. A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a Corvina Óvoda, alapító okiratának módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságának küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

#### **II.**

1. A Közgyűlés úgy dönt, hogy a Ferenczy Ida Óvoda Szabadkai Utcai Óvodájának megnevezését **Ferenczy Ida Óvoda Mesedomb Óvodájára**, a Kálmán Lajos Óvoda Egyetértés Utcai Óvodáját **Kálmán Lajos Óvoda Pöttömkert Óvodájára** változtatja.
2. A közgyűlés jóváhagyja a határozat 2. számú mellékletét képező, a Ferenczy Ida Óvoda, alapító okiratának módosító okiratát, valamint a határozat 5. számú mellékletét képező, Ferenczy Ida Óvoda egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát, és felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert azok aláírására.
3. A közgyűlés jóváhagyja a határozat 3. számú mellékletét képező, a Kálmán Lajos Óvoda, alapító okiratának módosító okiratát, valamint a határozat 6. számú mellékletét képező, Kálmán Lajos Óvoda egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát, és felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert azok aláírására.
4. A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a Ferenczy Ida Óvoda, valamint a Kálmán Lajos Óvoda alapító okiratának módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságának küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

### III.

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonát képező Kecskemét, Kandó Kálmán utca 14. szám alatti ingatlanban található épületrészt (három 54 m<sup>2</sup> alapterületű csoportszobát a hozzájuk tartozó melegítő konyhával, mosdóhelyiségekkel és öltözőkkel) 2022. július 1. napjától, valamint a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonát képező Kecskemét, Mátis Kálmán utca 8. szám alatti ingatlanban található épületrészt (kettő 58,85 m<sup>2</sup> alapterületű csoportszobát a hozzájuk tartozó mosdóhelyiségekkel és öltözőkkel) és a Mátis Kálmán utca 4. szám alatti ingatlanban található épületrészt (egy 37,50 m<sup>2</sup> alapterületű óvodai csoportszobát a hozzá tartozó mosdóhelyiségekkel és öltözőkkel) 2022. augusztus 22. napjától 2023. június 30. napjáig, de legfeljebb a közfeladat ellátásának időtartamára a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye vagy az általa kijelölt feladatellátásba bevont szervezet részére ingyenes használatba adja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontjában meghatározott közfeladat ellátása érdekében.
2. A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy az ingyenes használatba adásról szóló megállapodást aláírja.

Határidő: 2022. június 30.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Okirat száma: CO2022/1

## Módosító okirat

A Corvina Óvoda Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése által 2016. december 15-én elfogadott CO2016/2 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2022. (V. 19.) határozatára **figyelemmel – a következők szerint módosítom:**

1. Az Alapító okirat 1.3.2. pontja táblázatának 4. és 9. sora törlésre került.
2. Az Alapító okirat 1.3.2. pontja táblázatának 1. sorában a telephely megnevezése a következőre módosul: Corvina Óvoda Mártírok Úti Óvodája.
3. Az Alapító okirat 4.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

A költségvetési szerv közfeladata: Óvodai ellátás, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, óvodai fejlesztő program, óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai, gyermekétkeztetés, munkahelyi étkeztetés.

4. Az Alapító okirat 4.3. pontja alábbi bekezdése törlésre kerül:  
Kifutó rendszerben a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, részére óvodai fejlesztő program működtetése, nevelés-oktatás az Integrációs Program alkalmazásával.
5. Az Alapító okirat 4.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

A költségvetési szerv alaptevékenysége:

- A jóváhagyott helyi óvodai nevelési program szerinti óvodai nevelés.
  - Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű, szakértői bizottság szakértői véleménye alapján integrálható gyermek integrált nevelése, igény szerint utazó gyógypedagógiai szolgáltatás igénybevételével.
  - A Mártírok úti óvodában magyar nyelvű cigány kulturális nevelés.
  - Óvodai fejlesztő program működtetése a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 173. §-a szerint.
- Óvodai intézményi közétkeztetés.
- Iskolai intézményi közétkeztetés:
  - a Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskolában és tagintézményeiben,
  - a Kecskeméti Szakképzési Centrum kecskeméti telephelyű köznevelési intézményeiben

- és a Déli ASzC Kocsis Pál Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Technikum és Szakképző Iskolában.
- Tanulók kollégiumi étkeztetése:
  - a Kecskeméti Szakképzési Centrum kollégiumaiban,
  - a Kecskeméti Táncsics Mihály Középiskolai Kollégiumban.
- Munkahelyi étkeztetés.
- Szakmai alapfeladatai ellátását elősegítő más, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység.

6. Az Alapító okirat 5.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján bízza meg.

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, illetve a megbízást visszavonja. Az egyéb munkáltatói jogokat Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja. A költségvetési szerv vezetőjének megbízása legfeljebb öt évig terjedő határozott időre szól. A költségvetési szerv vezetője közalkalmazotti jogviszonyban kerül megbízásra. A költségvetési szerv vezetőjének megbízását a vonatkozó jogszabályok szerint lefolytatott pályázati eljárás előzi meg.

7. Az Alapító okirat 5.2. pontjának 3. sorában a polgári jogi jogviszony megbízási jogviszonyra módosul.

8. Az Alapító okirat 6.1.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:

Saját gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervhez hozzárendelt költségvetési szerv. Az intézmény gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a Ferenczy Ida Óvoda (6000 Kecskemét, Mátis Kálmán u. 8.) látja el.

9. Az Alapító okirat 6.2. pontja táblázatának 2. sorában a feladatellátási hely megnevezése a következőre módosul: Corvina Óvoda Mártírok Úti Óvodája.

10. Az Alapító okirat 6.2. pontja táblázatának 5. és 10. sora törlésre került.

11. Az alapító okirat 6.2. pontjának táblázatának szerkezete az alábbiak szerint módosul:

	feladatellátási hely megnevezése	alapfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Corvina Óvoda	óvodai nevelés		79
2	Corvina Óvoda Mártírok Úti Óvodája	óvodai nevelés		48
3	Corvina Óvoda 2. sz. Katonatelepi Óvodája	óvodai nevelés		23

4	Corvina Óvoda 1. sz. Katonatelepi Óvodája	óvodai nevelés		76
5	Corvina Óvoda Matkói Óvodája	óvodai nevelés		21
6	Corvina Óvoda Ceglédi Úti Óvodája	óvodai nevelés		143
7	Corvina Óvoda Forradalom Utcai Óvodája	óvodai nevelés		177
8	Corvina Óvoda Ifjúság Úti Óvodája	óvodai nevelés		127
9	Corvina Óvoda Mikszáth Kálmán Körúti Óvodája	óvodai nevelés		37
10	Corvina Óvoda Nyitra Utcai Óvodája	óvodai nevelés		75

12. Az Alapító okirat 6.3. pontja táblázatának 5. és 10. sora törlésre került.

13. Az Alapító okirat 6.3. pontjának táblázat utáni szövege törlésre került.

Jelen módosító okiratot 2022. július 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Kecskemét, „időbélyegző szerint”

P.H.

---

Szemereyné Pataki Klaudia  
polgármester  
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata

Okirat száma: FIO2022/1

## Módosító okirat

A Ferenczy Ida Óvoda Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése által 2018. május 31-én elfogadott FIO2018/4 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2022. (V. 19.) határozatára **figyelemmel – a következők szerint módosítom:**

1. Az Alapító okirat 1.3.2. pontjának táblázatának 3. sorában a telephely megnevezése a következőre módosul: Ferenczy Ida Óvoda Mesedomb Óvodája.
2. Az Alapító okirat 1.3.2. pontja táblázatának 13. sorában a telephely megnevezése a következőre módosul: Kecskeméti II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola.
3. Az Alapító okirat 1.3.2. pontja táblázatának 16. sorában a telephely megnevezése a következőre módosul: Kecskeméti Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola.
4. Az Alapító okirat 1.3.2. pontja táblázatának 18. sorában a telephely megnevezése a következőre módosul: Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
5. Az Alapító okirat 1.3.2. pontja táblázatának 19. sorában a telephely megnevezése a következőre módosul: Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
6. Az Alapító okirat 1.3.2. pontja táblázata 34-42. sorral egészül ki:

34	Kecskeméti Németh László Gimnázium	6000 Kecskemét, Szent Imre u. 9.
35	Kecskeméti SZC Fazekas István Szakiskola	6000 Kecskemét, Erzsébet körút 73.
36	Kecskeméti SZC Gáspár András Technikum	6000 Kecskemét, Hunyadi János tér 2.
37	Kecskeméti SZC Kada Elek Technikum	6000 Kecskemét, Katona József tér 4.
38	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Technikum	6000 Kecskemét, Bethlen körút 63.
39	Kecskeméti SZC Széchenyi István Technikum	6000 Kecskemét, Nyíri út 32.
40	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Technikum	6000 Kecskemét, Nyíri út 73.
41	Kecskeméti SZC Kollégium	6000 Kecskemét, Hunyadi tér 4.

42	Déli ASzC Kocsis Pál Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Technikum és Szakképző Iskola	6000 Kecskemét, Szent Imre u. 9.
----	--	----------------------------------

7. Az Alapító okirat 4.1. pontja az alábbiak szerint módosul:  
A költségvetési szerv közfeladata: Óvodai ellátás, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, óvodai fejlesztő program, óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai, gyermekétkeztetés, munkahelyi étkeztetés.
8. Az Alapító okirat 4.3. pontja alábbi bekezdése törlésre kerül:  
Kifutó rendszerben a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, részére óvodai fejlesztő program működtetése, nevelés-oktatás az Integrációs Program alkalmazásával.
9. Az Alapító okirat 4.3. pontja az alábbiak szerint módosul:  
A költségvetési szerv alaptevékenysége:
- A jóváhagyott helyi óvodai nevelési program szerinti óvodai nevelés.
    - Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű, szakértői bizottság szakértői véleménye alapján integrálható gyermek integrált nevelése, igény szerint utazó gyógypedagógiai szolgáltatás igénybevételével.
    - Óvodai fejlesztő program működtetése a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 173. §-a szerint.
  - Óvodai intézményi közétkeztetés.
  - Iskolai intézményi közétkeztetés:
    - a Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskolában és tagintézményében,
    - a Kecskeméti Lánchíd Utcai Sport Általános Iskolában,
    - a Kecskeméti II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában,
    - a Kecskeméti Zrínyi Ilona Általános Iskolában és tagintézményeiben,
    - a Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Nyíri úti és Szalag utcai tagintézményében.
  - Munkahelyi étkeztetés.
  - Szakmai alapfeladatai ellátását elősegítő más, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység.
10. Az Alapító okirat 5.1. pontja az alábbiak szerint módosul:  
A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján bízza meg.

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, illetve a megbízást visszavonja. Az egyéb munkáltatói jogokat Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja. A költségvetési szerv vezetőjének megbízása legfeljebb öt évig terjedő határozott időre szól. A költségvetési szerv vezetője közalkalmazotti jogviszonyban kerül megbízásra. A költségvetési szerv vezetőjének megbízását a vonatkozó jogszabályok szerint lefolytatott pályázati eljárás előzi meg.



11. Az Alapító okirat 5.2. pontjának 3. sorában a polgári jogi jogviszony megbízási jogviszonyra módosul.

12. Az Alapító okirat 6.1.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:  
Saját gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv.

13. Az Alapító okirat 6.2. pontjának táblázatának 4. sorában a feladatellátási hely megnevezése a következőre módosul: Ferenczy Ida Óvoda Mesedomb Óvodája.

14. Az Alapító okirat 6.2. pontja táblázatának szerkezete az alábbiak szerint módosul:

	feladatellátási hely megnevezése	alapfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Ferenczy Ida Óvoda	óvodai nevelés		202
2	Ferenczy Ida Óvoda Mátis Kálmán Utcai Óvodája	óvodai nevelés		121
3	Ferenczy Ida Óvoda Juhász Utcai Óvodája	óvodai nevelés		50
4	Ferenczy Ida Óvoda Mesedomb Óvodája	óvodai nevelés		75
5	Ferenczy Ida Óvoda Csigabiga Óvodája	óvodai nevelés		180
6	Ferenczy Ida Óvoda Csongrádi Utcai Óvodája	óvodai nevelés		55
7	Ferenczy Ida Óvoda Aranytulipán Óvodája	óvodai nevelés		77
8	Ferenczy Ida Óvoda Hosszú Utcai Óvodája	óvodai nevelés		239
9	Ferenczy Ida Óvoda Szent Miklós Utcai Óvodája	óvodai nevelés		49

15. Az Alapító okirat 6.3. pontjának táblázat utáni szövege törlésre került.

Jelen módosító okiratot 2022. július 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Kecskemét, „időbélyegző szerint”

P.H.

---

Szemereyné Pataki Klaudia  
polgármester  
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata

Okirat száma: KLO2022/1

## Módosító okirat

A Kálmán Lajos Óvoda Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere által 2020. május 27-én kiadott KLO2020/2 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2022. (V. 19.) határozatára **figyelemmel – a következők szerint módosítom:**

1. Az Alapító okirat 1.3.2. pontjának táblázatának 1. sorában a telephely megnevezése a következőre módosul: Kálmán Lajos Óvoda Pöttömkerth Óvodája.

2. Az Alapító okirat 4.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

A költségvetési szerv közfeladata: Óvodai ellátás, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, óvodai fejlesztő program, óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai, gyermekétkeztetés, munkahelyi étkeztetés.

3. Az Alapító okirat 4.3. pontja alábbi bekezdése törlésre kerül:

Kifutó rendszerben a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, részére óvodai fejlesztő program működtetése, nevelés-oktatás az Integrációs Program alkalmazásával.

4. Az Alapító okirat 4.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

- A jóváhagyott helyi óvodai nevelési program szerinti óvodai nevelés
  - Óvodai Integrációs Program működtetése
  - Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű, szakértői bizottság szakértői véleménye alapján integrálható gyermek integrált nevelése, igény szerint utazó gyógypedagógiai szolgáltatás igénybevételével.
  - Óvodai fejlesztő program működtetése a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 173.§-a szerint.
- Óvoda - iskola program.
- Óvodai intézményi közétkeztetés.
- Iskolai intézményi közétkeztetés:
  - Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában és tagintézményeiben,
  - a Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskolában,
  - a Kecskeméti Bányai Júlia Gimnáziumban,
  - a Kecskeméti Bolyai János Gimnáziumban,
  - a Kecskeméti Németh László Gimnáziumban,
  - a Kecskeméti Katona József Gimnáziumban és

- a Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Juhar utcai tagintézményében.
- Munkahelyi étkeztetés.
- Szakmai alapfeladatai ellátását elősegítő más, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység.

5. Az Alapító okirat 5.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján bízza meg.

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, illetve a megbízást visszavonja. Az egyéb munkáltatói jogokat Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja. A költségvetési szerv vezetőjének megbízása legfeljebb öt évig terjedő határozott időre szól. A költségvetési szerv vezetője közalkalmazotti jogviszonyban kerül megbízásra. A költségvetési szerv vezetőjének megbízását a vonatkozó jogszabályok szerint lefolytatott pályázati eljárás előzi meg. Az Alapító okirat 5.2. pontjának 3. sorában a polgári jogi jogviszony megbízási jogviszonyra módosul.

6. Az Alapító okirat 5.2. pontjának 3. sorában a polgári jogi jogviszony megbízási jogviszonyra módosul.

7. Az Alapító okirat 6.1.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:

Saját gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervhez hozzárendelt költségvetési szerv. Az intézmény gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a Ferenczy Ida Óvoda (6000 Kecskemét, Mátis Kálmán u. 8.) látja el.

8. Az Alapító okirat 6.2. pontjának táblázatának 2. sorában a feladatellátási hely megnevezése a következőre módosul: Kálmán Lajos Óvoda Pöttömkert Óvodája.

9. Az alapító okirat 6.2. pontjának táblázatának szerkezete az alábbiak szerint módosul:

	feladatellátási hely megnevezése	alapfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Kálmán Lajos Óvoda	óvodai nevelés		139
2	Kálmán Lajos Óvoda Pöttömkert Óvodája	óvodai nevelés		98
3	Kálmán Lajos Óvoda Tündérmkert Óvodája	óvodai nevelés		85
4	Kálmán Lajos Óvoda Pajtás Utcai Óvodája	óvodai nevelés		161
5	Kálmán Lajos Óvoda Kossuth Utcai Óvodája	óvodai nevelés		51

6	Kálmán Lajos Óvoda Boróka Utcai Óvodája	óvodai nevelés		60 23
7	Kálmán Lajos Óvoda Ménteleki Óvodája	óvodai nevelés		50
8	Kálmán Lajos Óvoda Széchenyi Sétányi Óvodája	óvodai nevelés		132
9	Kálmán Lajos Óvoda Juhar Utcai Óvodája	óvodai nevelés		72
10	Kálmán Lajos Óvoda Lánchíd Utcai Óvodája	óvodai nevelés		208

10. Az Alapító okirat 6.3. pontjának táblázat utáni szövege törlésre került.

Jelen módosító okiratot 2022. július 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Kecskemét, „időbélyegző szerint”

P.H.

---

Szemereyné Pataki Klaudia  
polgármester  
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata

Okirat száma: CO2022/2

## Alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Corvina Óvoda alapító okiratát a következők szerint adom ki:

### 1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

- 1.1. A költségvetési szerv
  - 1.1.1. megnevezése: Corvina Óvoda
- 1.2. A költségvetési szerv idegen nyelvű megnevezése
  - 1.2.1. angol nyelven: 'Corvina' Kindergarten
  - 1.2.2. német nyelven: „Corvina” Kindergarten
- 1.3. A költségvetési szerv
  - 1.3.1. székhelye: 6000 Kecskemét, Csokor u. 9.
  - 1.3.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Corvina Óvoda Mártírok Úti Óvodája	6000 Kecskemét, Mártírok útja 31.
2	Corvina Óvoda 2. sz. Katonatelepi Óvodája	6000 Kecskemét, Katona Zsigmond u. 1.
3	Corvina Óvoda 1. sz. Katonatelepi Óvodája	6000 Kecskemét, Platán u. 1.
4	Corvina Óvoda Matkói Óvodája	6000Kecskemét-Matkó, Fő u. 32.
5	Corvina Óvoda Ceglédi Úti Óvodája	6000 Kecskemét, Ceglédi u. 5-7.
6	Corvina Óvoda Forradalom Utcai Óvodája	6000 Kecskemét, Forradalom u. 3.
7	Corvina Óvoda Ifjúság Úti Óvodája	6000 Kecskemét, Ifjúság útja 1.
8	Corvina Óvoda Mikszáth Kálmán Körúti Óvodája	6000 Kecskemét, Mikszáth Kálmán körút 30.
9	Corvina Óvoda Nyitra Utcai Óvodája	6000 Kecskemét, Nyitra u. 4.

## **2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések**

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2015. 07. 01.
- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
- 2.2.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
- 2.2.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

2.3. A jogelőd:

	megnevezése	székhelye
1	Corvina Óvoda	6000 Kecskemét, Csokor u. 9.
2	Belvárosi Óvoda	6000 Kecskemét, Mátis K. u. 4.
3	Művészeti Óvoda	6000 Kecskemét, Hosszú u. 3.
4	Széchenyivárosi Óvoda	6000 Kecskemét, Lánchíd u. 16.

## **3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete**

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
- 3.1.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
- 3.1.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.
- 3.2. A költségvetési szerv fenntartójának
- 3.2.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
- 3.2.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

## **4. A költségvetési szerv tevékenysége**

- 4.1. A költségvetési szerv közfeladata: Óvodai ellátás, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, óvodai fejlesztő program, óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai, gyermekétkeztetés, munkahelyi étkeztetés.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	851020	Óvodai nevelés

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

- A jóváhagyott helyi óvodai nevelési program szerinti óvodai nevelés.
  - Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű, szakértői bizottság szakértői véleménye alapján integrálható gyermek integrált nevelése, igény szerint utazó gyógypedagógiai szolgáltatás igénybevételével.
  - A Mártírok úti óvodában magyar nyelvű cigány kulturális nevelés.
  - Óvodai fejlesztő program működtetése a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 173. §-a szerint.
- Óvodai intézményi közétkeztetés.
- Iskolai intézményi közétkeztetés:
  - a Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskolában és tagintézményeiben,
  - a Kecskeméti Szakképzési Centrum kecskeméti telephelyű köznevelési intézményeiben
  - és a Déli ASzC Kocsis Pál Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Technikum és Szakképző Iskolában.
- Tanulók kollégiumi étkeztetése:
  - a Kecskeméti Szakképzési Centrum kollégiumaiban,
  - a Kecskeméti Táncsics Mihály Középiskolai Kollégiumban.
- Munkahelyi étkeztetés.
- Szakmai alapfeladatai ellátását elősegítő más, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
2	041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
3	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
4	041236	Országos közfoglalkoztatási program
5	091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
6	091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
7	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
8	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
9	096025	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Kecskemét közigazgatási területe

## 5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Nkt.) és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.), valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) alapján bízza meg.

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, illetve a megbízást visszavonja. Az egyéb munkáltatói jogokat Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja. A költségvetési szerv vezetőjének megbízása legfeljebb öt évig terjedő határozott időre szól. A költségvetési szerv vezetője közalkalmazotti jogviszonyban kerül megbízásra. A költségvetési szerv vezetőjének megbízását a vonatkozó jogszabályok szerint lefolytatott pályázati eljárás előzi meg.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közalkalmazotti jogviszony	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet
2	munkaviszony	A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
3	megbízási jogviszony	A polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

## 6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések

### 6.1. A köznevelési intézmény

6.1.1. típusa: Óvoda

6.1.2. alapszabály szerinti megnevezése: Óvodai nevelés

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:

Saját gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervhez hozzárendelt költségvetési szerv. Az intézmény gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a Ferenczy Ida Óvoda (6000 Kecskemét, Mátyás Kálmán u. 8.) látja el.

### 6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám a köznevelési intézmény

	feladatellátási hely megnevezése	alapszabály szerinti megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Corvina Óvoda	óvodai nevelés		79
2	Corvina Óvoda Mártírok Úti Óvodája	óvodai nevelés		48
3	Corvina Óvoda 2. sz. Katonatelepi Óvodája	óvodai nevelés		23
4	Corvina Óvoda 1. sz. Katonatelepi Óvodája	óvodai nevelés		76
5	Corvina Óvoda Matkói Óvodája	óvodai nevelés		21



6	Corvina Óvoda Ceglédi Úti Óvodája	óvodai nevelés		143
7	Corvina Óvoda Forradalom Utcai Óvodája	óvodai nevelés		177
8	Corvina Óvoda Ifjúság Úti Óvodája	óvodai nevelés		127
9	Corvina Óvoda Mikszáth Kálmán Körúti Óvodája	óvodai nevelés		37
10	Corvina Óvoda Nyitra Utcai Óvodája	óvodai nevelés		75

## 6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	ingatlan hasznos alapterület e (m <sup>2</sup> )	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja
1	6000 Kecskemét, Csokor u. 9.	8002/1	516	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
2	6000 Kecskemét, Mártírok útja 31.	8319	159	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.

3	6000 Kecskemét, Katona Zsigmond u. 1.	0377/3	87,1	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásr ól szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
4	6000 Kecskemét, Platán u. 1.	15397	274	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásr ól szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
5	6000 Kecskemét- Matkó, Fő u. 32.	25662	328	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásr ól szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
6	6000 Kecskemét, Ceglédi út 5-7.	6135, 6136, 6137	64 256 523	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az

				Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
7	6000 Kecskemét, Forradalom u. 3.	3803/8	1130	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
8	6000 Kecskemét, Ifjúság útja 1.	6979	571	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.

9	6000 Kecskemét, Mikszáth Kálmán körút 30.	5387	134	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásr ól szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
10	6000 Kecskemét, Nyitra u. 4.	5744/2	654	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásr ól szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.

Okirat száma: FIO2022/2

## Alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

**Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Ferenczy Ida Óvoda alapító okiratát a következők szerint adom ki:**

### 1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

- 1.1. A költségvetési szerv
  - 1.1.1. megnevezése: Ferenczy Ida Óvoda
- 1.2. A költségvetési szerv idegen nyelvű megnevezése
  - 1.2.1. angol nyelven: 'Ferenczy Ida' Kindergarten
  - 1.2.2. német nyelven: „Ferenczy Ida” Kindergarten
- 1.3. A költségvetési szerv
  - 1.3.1. székhelye: 6000 Kecskemét, Mátis Kálmán u. 8.
  - 1.3.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Ferenczy Ida Óvoda Mátis Kálmán Utcai Óvodája	6000 Kecskemét, Mátis K. u. 4.
2	Ferenczy Ida Óvoda Juhász Utcai Óvodája	6000 Kecskemét, Juhász u. 1.
3	Ferenczy Ida Óvoda Mesedomb Óvodája	6000 Kecskemét, Szabadkai u. 1/a
4	Ferenczy Ida Óvoda Csigabiga Óvodája	6000 Kecskemét, Tóth László sétány 1.
5	Ferenczy Ida Óvoda Csongrádi Utcai Óvodája	6000 Kecskemét, Csongrádi u. 39.
6	Ferenczy Ida Óvoda Aranytulipán Óvodája	6000 Kecskemét, Klapka u. 14.
7	Ferenczy Ida Óvoda Hosszú Utcai Óvodája	6000 Kecskemét, Hosszú u. 3.
8	Ferenczy Ida Óvoda Szent Miklós Utcai Óvodája	6000Kecskemét, Szent Miklós u. 16.

9	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	6000 Kecskemét, Katona József tér 14.
10	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Béke Általános Iskolája	6000 Kecskemét, Boldogasszony tér 7.
11	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Damjanich János Általános Iskolája	6000 Kecskemét, Cserhát u. 1.
12	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolája	6000 Kecskemét, Hoffmann János u. 8.
13	Kecskeméti II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola	6000 Kecskemét, Tóth László sétány 2.
14	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Tóth László Általános Iskolája	6000 Kecskemét, Czollner tér 1.
15	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	6000 Kecskemét, Lunkányi János u. 10.
16	Kecskeméti Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola	6000 Kecskemét, Lánchíd u. 18.
17	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Móra Ferenc Általános Iskolája	6000 Kecskemét, Forradalom u. 1.
18	Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény	6000 Kecskemét, Nyíri út 30.
19	Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény	6000 Kecskemét, Szalag u. 9.
20	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola	6000 Kecskemét, Mátyás Király körút 46.
21	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola Hunyadi János Általános Iskolája	6000 Kecskemét, Kandó Kálmán u. 14.
22	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola Kertvárosi Általános Iskolája	6000 Kecskemét, Mártírok útja 29.
23	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola Mathiász János Általános Iskolája	6000 Kecskemét, Katona Zsigmond u. 1.
24	Kecskeméti Táncsics Mihály Középiskolai Kollégium	6000 Kecskemét, Nyíri út 28.
25	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	6000 Kecskemét, Alkony u. 11.

26	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Kadafalvi Általános Iskolája	6000 Kecskemét, Boróka u. 4.
27	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ménteleki Általános Iskolája	6008 Kecskemét-Méntelek, Kecskeméti út 41.
28	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Móricz Zsigmond Általános Iskolája	6044 Kecskemét-Hetényegyháza, Iskola u. 1.
29	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Móricz Zsigmond Általános Iskolája	6044 Kecskemét-Hetényegyháza, Móricz Zs. u. 9.
30	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola	6000 Kecskemét, Dózsa Gy. út 22.
31	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	6000 Kecskemét, Nyíri út 11.
32	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	6000 Kecskemét, Irinyi u. 49.
33	Kecskeméti Katona József Gimnázium	6000 Kecskemét, Dózsa Gy. út 3.
34	Kecskeméti Németh László Gimnázium	6000 Kecskemét, Szent Imre u. 9.
35	Kecskeméti SZC Fazekas István Szakiskola	6000 Kecskemét, Erzsébet körút 73.
36	Kecskeméti SZC Gáspár András Technikum	6000 Kecskemét, Hunyadi János tér 2.
37	Kecskeméti SZC Kada Elek Technikum	6000 Kecskemét, Katona József tér 4.
38	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Technikum	6000 Kecskemét, Bethlen körút 63.
39	Kecskeméti SZC Széchenyi István Technikum	6000 Kecskemét, Nyíri út 32.
40	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Technikum	6000 Kecskemét, Nyíri út 73.
41	Kecskeméti SZC Kollégium	6000 Kecskemét, Hunyadi tér 4.
42	Déli ASzC Kocsis Pál Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Technikum és Szakképző Iskola	6000 Kecskemét, Szent Imre u. 9.

## **2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések**

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2015. 07. 01.
- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
- 2.2.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
- 2.2.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.
- 2.3. A jogelőd:

	megnevezése	székhelye
1	Belvárosi Óvoda	6000 Kecskemét, Mátyás Kálmán u. 4.
2	Művészeti Óvoda	6000 Kecskemét, Hosszú u. 3.
3	Széchenyivárosi Óvoda	6000 Kecskemét, Lánchíd u. 16.

## **3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete**

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
- 3.1.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
- 3.1.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.
- 3.2. A költségvetési szerv fenntartójának
- 3.2.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
- 3.2.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

## **4. A költségvetési szerv tevékenysége**

- 4.1. A költségvetési szerv közfeladata: Óvodai ellátás, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, óvodai fejlesztő program, óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai, gyermekétkeztetés, munkahelyi étkeztetés.

- 4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	851020	Óvodai nevelés

- 4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

- A jóváhagyott helyi óvodai nevelési program szerinti óvodai nevelés.
  - Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű, szakértői bizottság szakértői véleménye alapján integrálható gyermek integrált nevelése, igény szerint utazó gyógypedagógiai szolgáltatás igénybevétele.



- Óvodai fejlesztő program működtetése a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 173. §-a szerint.
- Óvodai intézményi közétkeztetés.
- Iskolai intézményi közétkeztetés:
  - a Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskolában és tagintézményében,
  - a Kecskeméti Lánchíd Utcai Sport Általános Iskolában,
  - a Kecskeméti II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában,
  - a Kecskeméti Zrínyi Ilona Általános Iskolában és tagintézményeiben,
  - a Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Okatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Nyíri úti és Szalag utcai tagintézményében.
- Munkahelyi étkeztetés.
- Szakmai alapfeladatai ellátását elősegítő más, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
2	041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
3	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
4	041236	Országos közfoglalkoztatási program
5	091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
6	091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
7	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
10	095020	Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés
11	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
12	096025	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Kecskemét közigazgatási területe

## 5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján bízza meg.

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, illetve a megbízást visszavonja. Az egyéb munkáltatói jogokat Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja. A költségvetési szerv vezetőjének megbízása legfeljebb öt évig terjedő határozott időre szól. A költségvetési szerv vezetője közalkalmazotti

jogviszonyban kerül megbízásra. A költségvetési szerv vezetőjének megbízását a vonatkozó jogszabályok szerint lefolytatott pályázati eljárás előzi meg.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közalkalmazotti jogviszony	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet
2	munkaviszony	A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
3	megbízási jogviszony	A polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

## 6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések

6.1. A köznevelési intézmény

6.1.1. típusa: Óvoda

6.1.2. alapeladatának jogszabály szerinti megnevezése: Óvodai nevelés

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:

Saját gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv.

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám a köznevelési intézmény

	feladatellátási hely megnevezése	alapeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Ferenczy Ida Óvoda	óvodai nevelés		202
2	Ferenczy Ida Óvoda Mátis Kálmán Utcai Óvodája	óvodai nevelés		121
3	Ferenczy Ida Óvoda Juhász Utcai Óvodája	óvodai nevelés		50
4	Ferenczy Ida Óvoda Mesedomb Óvodája	óvodai nevelés		75
5	Ferenczy Ida Óvoda Csigabiga Óvodája	óvodai nevelés		180
6	Ferenczy Ida Óvoda Csongrádi Utcai Óvodája	óvodai nevelés		55

7	Ferenczy Ida Óvoda Aranytulipán Óvodája	óvodai nevelés		77
8	Ferenczy Ida Óvoda Hosszú Utcai Óvodája	óvodai nevelés		239
9	Ferenczy Ida Óvoda Szent Miklós Utcai Óvodája	óvodai nevelés		49

## 6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	ingatlan hasznos alapterülete (m <sup>2</sup> )	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja
1	6000 Kecskemét, Mátis Kálmán u. 8.	2170	1339	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
2	6000 Kecskemét, Mátis Kálmán u. 4.	2172	651	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.

3	6000 Kecskemét, Juhász u. 1.	8538	221	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
4	6000 Kecskemét, Szabadkai u. 1/a	9325/1	513	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
5	6000 Kecskemét, Tóth László sétány 1.	17/10	399	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.

6	6000 Kecskemét, Csongrádi u. 39.	764	486	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
7	6000 Kecskemét, Klapka u. 14.	1192	428	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
8	6000 Kecskemét, Hosszú u. 3.	3333 3336/2	1211 831	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.

9	6000 Kecskemét, Szent Miklós u. 16.	3061	211	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
---	---	------	-----	---	--

Okirat száma: KLO2022/2

## Alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

**Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Kálmán Lajos Óvoda alapító okiratát a következők szerint adom ki:**

### 1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

- 1.1. A költségvetési szerv  
1.1.1. megnevezése: Kálmán Lajos Óvoda
- 1.2. A költségvetési szerv idegen nyelvű megnevezése  
1.2.1. angol nyelven: 'Kálmán Lajos' Kindergarten  
1.2.2. német nyelven: „Kálmán Lajos” Kindergarten
- 1.3. A költségvetési szerv  
1.3.1. székhelye: 6000 Kecskemét, Egyetértés utca 17.  
1.3.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Kálmán Lajos Óvoda Pöttömkert Óvodája	6000 Kecskemét, Egyetértés u. 15.
2	Kálmán Lajos Óvoda Tündérmkert Óvodája	6000 Kecskemét, Bíró Lajos u. 22.
3	Kálmán Lajos Óvoda Pajtás Utcai Óvodája	6044 Kecskemét-Hetényegyháza, Pajtás u. 2.
4	Kálmán Lajos Óvoda Kossuth Utcai Óvodája	6044 Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u.17.
5	Kálmán Lajos Óvoda Boróka Utcai Óvodája	6000 Kecskemét, Boróka u. 2-4.
6	Kálmán Lajos Óvoda Ménteleki Óvodája	6008 Kecskemét-Méntelek, Kecskeméti út 41.
7	Kálmán Lajos Óvoda Széchenyi Sétányi Óvodája	6000 Kecskemét, Széchenyi sétány 1.
8	Kálmán Lajos Óvoda Juhar Utcai Óvodája	6000 Kecskemét, Juhar u. 11.
9	Kálmán Lajos Óvoda Lánchíd Utcai Óvodája	6000 Kecskemét, Lánchíd u. 16.

## **2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések**

- 2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2015. 07. 01.
- 2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv
- 2.2.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
- 2.2.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.
- 2.3. A jogelőd:

	megnevezése	székhelye
1	Kálmán Lajos Óvoda	6000 Kecskemét, Egyetértés u. 17.
2	Művészeti Óvoda	6000 Kecskemét, Hosszú u. 3.
3	Széchenyivárosi Óvoda	6000 Kecskemét, Lánchíd u. 16.

## **3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete**

- 3.1. A költségvetési szerv irányító szervének
- 3.1.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
- 3.1.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.
- 3.2. A költségvetési szerv fenntartójának
- 3.2.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
- 3.2.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

## **4. A költségvetési szerv tevékenysége**

- 4.1. A költségvetési szerv közfeladata: Óvodai ellátás, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, óvodai fejlesztő program, óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai, gyermekétkeztetés, munkahelyi étkeztetés.

- 4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	851020	Óvodai nevelés

- 4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

- A jóváhagyott helyi óvodai nevelési program szerinti óvodai nevelés
  - Óvodai Integrációs Program működtetése
  - Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő és/vagy sajátos nevelési igényű, szakértői bizottság szakértői véleménye alapján integrálható gyermek integrált nevelése, igény szerint utazó gyógypedagógiai szolgáltatás igénybevételével.



- Óvodai fejlesztő program működtetése a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 173.§-a szerint.
- Óvoda - iskola program.
- Óvodai intézményi közétkeztetés.
- Iskolai intézményi közétkeztetés:
  - Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában és tagintézményeiben,
  - a Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskolában,
  - a Kecskeméti Bányai Júlia Gimnáziumban,
  - a Kecskeméti Bolyai János Gimnáziumban,
  - a Kecskeméti Németh László Gimnáziumban,
  - a Kecskeméti Katona József Gimnáziumban és
  - a Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Okatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Juhar utcai tagintézményében.
- Munkahelyi étkeztetés.
- Szakmai alapfeladatai ellátását elősegítő más, nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
2	041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
3	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
4	041236	Országos közfoglalkoztatási program
5	091110	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai
6	091120	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai
7	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
8	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben
9	096025	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Kecskemét közigazgatási területe

## 5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján bízza meg.

A költségvetési szerv vezetőjét Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése bízza meg, illetve a megbízást visszavonja. Az egyéb munkáltatói jogokat Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja. A költségvetési szerv vezetőjének megbízása legfeljebb öt évig terjedő határozott időre szól. A költségvetési szerv vezetője közalkalmazotti jogviszonyban kerül megbízásra. A költségvetési szerv vezetőjének megbízását a vonatkozó jogszabályok szerint lefolytatott pályázati eljárás előzi meg.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közalkalmazotti jogviszony	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet
2	munkaviszony	A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
3	megbízási jogviszony	A polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény

## 6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések

6.1. A köznevelési intézmény

6.1.1. típusa: Óvoda

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: Óvodai nevelés

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:

Saját gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervhez hozzárendelt költségvetési szerv. Az intézmény gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a Ferenczy Ida Óvoda (6000 Kecskemét, Mátis Kálmán u. 8.) látja el.

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám a köznevelési intézmény

	feladatellátási hely megnevezése	alapfeladat megnevezése	munkarend megjelölése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Kálmán Lajos Óvoda	óvodai nevelés		139
2	Kálmán Lajos Óvoda Pöttömkerth Óvodája	óvodai nevelés		98
3	Kálmán Lajos Óvoda Tündérkert Óvodája	óvodai nevelés		85
4	Kálmán Lajos Óvoda Pajtás Utcai Óvodája	óvodai nevelés		161
5	Kálmán Lajos Óvoda Kossuth Utcai Óvodája	óvodai nevelés		51
6	Kálmán Lajos Óvoda Boróka Utcai Óvodája	óvodai nevelés		60
				23

7	Kálmán Lajos Óvoda Ménzteleki Óvodája	óvodai nevelés		50
8	Kálmán Lajos Óvoda Széchenyi Sétányi Óvodája	óvodai nevelés		132
9	Kálmán Lajos Óvoda Juhar Utcai Óvodája	óvodai nevelés		72
10	Kálmán Lajos Óvoda Lánchíd Utcai Óvodája	óvodai nevelés		208

## 6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon:

	ingatlan címe	ingatlan helyrajzi száma	ingatlan hasznos alapterülete (m <sup>2</sup> )	vagyon feletti rendelkezés joga vagy a vagyon használati joga	az ingatlan funkciója, célja
1	6000 Kecskemét, Egyetértés u. 17.	10573	560	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
2	6000 Kecskemét, Egyetértés u. 15.	10572	683	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
3	6000 Kecskemét, Bíró Lajos u. 22.	9879	577	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható,

				vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	adható bérbe.
4	6044 Kecskemét-Hetényegyháza, Pajtás u. 2.	20794/2	1063	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
5	6044 Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u.17.	20313/2	216,94	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
6	6000 Kecskemét, Boróka u. 2-4.	11748/3 11748/4	421 153	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
7	6008 Kecskemét-Méntelek, Kecskeméti út 41.	10642/2	141	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.

				rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	
8	6000 Kecskemét, Széchenyi sétány 1.	3727/2	481	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
9	6000 Kecskemét, Juhar u. 11.	ID/II.		A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.
10	6000 Kecskemét, Lánchíd u. 16.	3791/59	1192	A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.	Az intézmény kezelésében lévő vagyon csak az alaptevékenység, a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül hasznosítható, adható bérbe.